

Hrvatski kohezijski fondovi sufinanciranja sustava vodoopskrbe i odvodnje (C2CF)

Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije

Hrvatska

Broj projekta:
48933

Poslovni sektor:
Komunalna infrastruktura i infrastruktura zaštite okoliša

Javni/Privatni sektor:
Javni sektor

Kategorija utjecaja na okoliš:
B

Datum Nadzornog odbora:
Projekt je prošao konceptno odobrenje

Opis projekta

Banka razmatra odobrenje dugoročnog kredita u iznosu od 7 milijuna eura, trgovačkom društvu Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o., koje pruža usluge vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda na području županije. Sredstva po kreditu će se iskoristiti za sufinanciranje projekta *Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije – Zagreb Istok*. Projekt će biti sufinanciran putem Kohezijskog fonda EU.

Ciljevi projekta

Sredstva po kreditu će zajedno sa sredstvima osiguranima iz kohezijskih fondova EU, biti iskorištena za financiranje kapitalnih ulaganja u razvoj vodoopskrbne infrastrukture i proširenje vodoopskrbne mreže, uz izgradnju 4 magistralna cjevovoda i novog vodocrpilišta.

Tranzicijski utjecaj

U skladu sa standardnim reformama definiranima C2CF programom, Projekt će znatno poboljšati tranzicijski utjecaj kroz provedbu slijedećih mjera:

- Regionalizacija usluga vodoopskrbe i odvodnje s ciljem povećanja područja mrežne pokrivenosti i uključivanja manjih rubnih mjesta u mrežu te poboljšanje operativne učinkovitosti.
- Usklađivanje i reforma tarifa s ciljem eliminiranja tarifnih razlika između različitih grupa korisnika te formiranja tarifa koje će reflektirati troškove.
- Uspostava referentnih vrijednosti u poslovanju s ciljem poboljšanja kvalitete i učinkovitosti sukladno europskim pokazateljima.
- Provedba Programa poboljšanja financijske i operativne izvedbe ("FOPIP") s ciljem poboljšanja operativnih rezultata rukovođenja

Dodatno, Projekt će podržati i jedan od glavnih ciljeva Banke- razvoj zelene ekonomije (*Green Economy*) ulaganjem u infrastrukturu, koja rezultira održivim i učinkovitim korištenjem voda i upravljanjem otpadnim vodama, kao i poboljšanjem učinkovitosti vodoopskrbnog sustava i / ili poboljšanjem kvalitete pitke vode.

Klijent

Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o. je univerzalno komunalna kompanija u vlasništvu nekoliko gradova i općina u zagrebačkoj županiji.

EBRD financiranje

Kredit u iznosu do 7 milijuna eura.

Ukupna vrijednost projekta

Oko 88.400.000,00 eura.

Utjecaj na okoliš

Projekt spada u kategoriju B (2014 ESP). Mjere smanjenja gubitaka vode vodoopskrbnog sustava i širenje vodoopskrbnog sustava imat će ekološke i socijalne koristi, poput smanjenja pretjerane eksploatacije izvora vode te smanjenja rizika za javno zdravlje. Potencijalni negativni utjecaji bit će uglavnom povezani s građevinskim aktivnostima i bilo kakvim stalnim ili privremenim korištenjem zemljišta. Dubinskim snimanjem provest će se analiza postojećeg izvještaja o okolišnim i socijalnim rizicima, napravljenog u svrhu aplikacije Projekta za financiranje iz EU Fondova, te će se provesti dodatna procjena ukoliko rezultati analize pokažu da je ista potrebna. S klijentom će se također razviti i dogovoriti okolišni i socijalni akcijski plan (ESAP), ne-tehnički sažetak kao i plan angažmana dionika.

Kompanija će dostaviti studiju utjecaja na okoliš odobrenu od relevantnih tijela za potrebe aplikacije za fondove EU.

Tehnička suradnja

Sredstva iz fondova Tehničke suradnje („TC“) će biti korištena kako slijedi:

Prije potpisivanja:

- *Dubinsko snimanje okolišnog i socijalnog utjecaja projekta (“ESDD”) – 200,000 eura za dubinska snimanja okolišnih i socijalnih utjecaja svih podprojekata, kako bi se osiguralo da su isti u skladu s EBRD-ovom okolišnom i socijalnom politikom.*

Nakon potpisivanja:

- *Potpora u procesu post-regionalizacije i provođenja Financijsko-operativnog unapređenja poslovanja (“FOPIP”), kojom se pruža podrška kompaniji u dva glavna područja: (a) procesu post-regionalizacije, koji uključuje sve aktivnosti koje slijede nakon procesa pripajanja, a koje pokrivaju sve pravne, financijske i operativne aspekte pripajanja i (b) reorganizaciju financijskih i operativnih aktivnosti kompanije, pripremu Ugovora o pružanju javnih usluga, kao i savjetovanje po pitanju tarifne reforme i unapređenja naplate. Procijenjeni trošak projektnog zadatka iznosi do 250,000 eura.*
- *Standardizacija mjerenja i uspoređivanja učinkovitosti sektora koje će kompaniji pomoći pri sudjelovanju u procesu sustavnog vrednovanja ključnih operativnih i upravljačkih pokazatelja širom zemlje. Procijenjeni trošak projektnog zadatka iznosi do 50,000 eura.*

Kontakt osoba u kompaniji

Kontakt osoba: Tomislav Masten

Email:

Telefon: 00385 1 3492-100

Fax: 00385 1 3492-104

Web: <https://viozz.hr>

Adresa: Koledovčina ulica 1, 10000 Zagreb

Poslovna suradnja / javna nabava

Za upite vezane uz poslovnu suradnju ili upite koji se odnose na javnu nabavu, molimo kontaktirajte kompaniju.

Opća pitanja

Upite vezane za projekte EBRD-a koji se ne odnose na javnu nabavu, uputiti na:
Telefon: +44 20 7338 7168; Fax: +44 20 7338 7380

Politika javnog informiranja (PIP)

PIP određuje kako EBRD objavljuje informacije te kako se konzultira sa svojim dioničarima, a u svrhu podizanja razine svjesnosti i boljeg razumijevanja strategija, politika i aktivnosti Banke. Za informaciju o tome kako zatražiti izvještaj Nadzornog Odbora o projektima javnog sektora sa, molimo da posjetite internetsku stranicu PIP-a:

<https://www.ebrd.com/what-we-do/strategies-and-policies/public-information-policy.html>

Žalbeni mehanizam za vrijeme trajanja projekta (PCM)

EBRD je uspostavio žalbeni mehanizam za vrijeme trajanja projekta (PCM – Project Complaint Mechanism) kako bi omogućio neovisni pregled žalbi prispjelih od strane jednog ili više pojedinaca ili organizacija a koje se odnose na projekte koji se financiraju od strane EBRD-a, a za koje se navodi da su ili da bi mogli biti štetni.

Molimo posjetite internetsku stranicu [Žalbenog mehanizma](#) kako biste pronašli upute kako podnijeti žalbu.

Bilo koja žalba unutar ovog mehanizma mora se podnijeti ne kasnije od 12 mjeseci nakon zadnjeg puštanja sredstava EBRD-a. U slučaju nedoumice o rokovima ili za pomoć možete kontaktirati PCM djelatnika na pcm@ebrd.com ili relevantni regionalni ured EBRD-a.